

ОПРАВДАЮ

Близится день выборов в Верховный Совет СССР. На предприятиях, стройках, в городах и селах проходят встречи избирателей со своими кандидатами в депутаты. Много встреч с избирателями сейчас и в операторском цехе завода гидрирования, кандидата в депутаты Совета Союза по 171 избирательному округу Нонны Павловны Копыловой.

Н. П. Копылова встречается с избирателями города Усолья-Сибирского, рабочего поселка Мишляевка, села Тайтюрка. Была Нонна Павловна Копылова у рабочих завода гоночного оборудования, швейной фабрики имени Ворожского.

Как и с трудящимися Усольского района, сердечными и теплыми были у Н. П. Копыловой встречи с избирателями Боханского района.

И в большом сибирском селе Олонки, и в районном центре селе Бохан, и в поселке Каменск, и в колхозе имени XXII съезда КПСС кандидату в депутаты была оказана радужная встреча.

Трудовая, по-настоящему замечательная биография у нашего избранника, — говорили избиратели на встречах. — Мы с радостью будем голосовать за Нонну Павлов-

ну Копылову. Избиратели давали свои наказы кандидату в депутаты. Так, выпускники средней школы села Олонки просили Н. П. Копылову принять участие в том, чтобы в нашей стране больше работало заочных и вечерних высших и средних учебных заведений.

Продолжить свое образование, — заявили молодые избиратели — выпускники и средней школы, — мы решили без отрыва от производства.

Позаботиться о строительстве шоссейных дорог, об улучшении автобусного движения, работы детских учреждений на селе просили избиратели своего кандидата в депутаты.

Избиратели Боханского района на всех встречах благодарили трудящихся Ангарска, и в частности завода гидрирования, где работает Н. П. Копылова, за большую помощь селу, оказываемую в уборке урожая, строительстве, улучшении культурной жизни.

Выступая с ответным словом, оператор завода гидрирования Н. П. Копылова благодарила избирателей, партию и правительство за ту высокую честь, которая оказана ей, простой труженице.

Только в нашей стране возможно, что членом правительства становится простой рабочей, колхозник. Ваше доверие я оправдаю.

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

Орган Ангарского горкома КПСС и городского Совета депутатов трудящихся

Год издания 15-й

№ 103 (2820)

СРЕДА, 25 мая 1966 года

Цена 2 коп.

АНГАРЧАНЕ-ГОРОДУ

ЛУЧШИЕ ЦЕХИ

Закрепляя достигнутые в предсезонном соревновании успехи, коллективы цехов завода полукислородного производства продолжают улучшать производственные показатели.

Крупнейший цех № 5/6 за апрель занял второе место на

предприятии. Лучшей сменой здесь признана смена

№ 3, руководимая коммунистом Олегом Александровичем Гуренко. Рационализаторы этого цеха проявляют постоянную заботу об улучшении производства. Они подали 22 предложения, из них внедрено 10 с экономическим эффектом в 18 тысяч рублей.

На несколько дней раньше выполнил производственную программу апреля цех № 7. Он дал сверх плана 15 тысяч тонн фенолов.

В шереже передовых идет коллектив цеха № 8. Апрельский план по выпуску фенолов и высших спиртов также успешно выполнен. Хорошо потрудились рационализаторы цеха. В этом году они уже внесли 15 предложений. Большая часть из них уже внедрена.

Не снижаются темпы работ и в мае. Усилия всех коллективов направлены на успешное выполнение полугодичного плана.

П. ВЛАСЮК, контролер ОТК.

ПЕШЕХОД ВНЕ ОПАСНОСТИ

Улица Чайковского в будущем станет не просто красивой, но и, пожалуй, самой многолюдной. Чтобы удостовериться в этом, достаточно пройти по ней от проспекта Карла Маркса до проспекта Ворошилова. Здесь строятся столовая, магазины, ресторан, торговый центр и другие объекты обслуживания населения. Подумали архитекторы и о пешеходах. Ведь улица, как мы уже говорили, будет самой многолюдной, а значит и большой транспортной магистралью. На днях архитекторы Ангарска получили из института градостроения проект транспортной развязки. Предлагается на перекрестке улиц Чайковского и Ворошилова построить туннель.

ЗДРАВСТВУЙ, НОВЫЙ ОБЪЕКТ



Николай Дробот. Это имя хорошо известно строителям ангарской нефтехимии.

Несколько лет назад пришла бригада, которой он руководит, к первым фундаментам будущего завода. Большой путь прошел коллектив монтажников на ударной комсомольской стройке. Электрообессоливающая установка и атмосферно-вакуумная трубчатка, каталитический платформинг смонтированы дроботцами. В эти дни бригада перелает трудовую эстафету нефтяникам на втором блоке платформинга. Здесь она испытывает и сдает в эксплуатацию последние аппараты. Теперь передовая монтажников переживает еще на несколько сот метров. Коллектив уже полностью освоился на установке депарфинизации масел — тоже пусковой установке года. Здесь верхолазам предстоит смонтировать несколько уникальных аппаратов, десятки километров трубопроводов, тонны металлоконструкций. И все это надо наметно спланировать, сварить в очертания нефтеперерабатывающего завода, в промышленный пейзаж нашего города.

ВАЖНЫЙ ЭКЗАМЕН

Коллектив легкового парка автозакторного цеха предприятия нефтяников годовой техниче-ский осмотр провел с оценкой 4,9 балла, что несколько выше, чем в прошлом году. Особенно отличились водители Александр Горбунов, Анатолий Брюханов, Борис Малахов, Василий Курганский, Александр Васильев. Хорошо справились с обязанностями маляра слесарь Петр Широков. Много работы перелати столяр Николай Стрелхоз, слесари Николай Харыкин, Владимир Напустин, Александр Василенко.

М. ШЕДЕНОВ, внештатный корреспондент.

ПРОДОЛЖАТЕЛИ



На 45-метровой высоте блока экстракции и ректификации платформинга я встретил двух парней. Один из них совсем мальчишка, другой постарше. Познакомился. Станислав Рютин оказался помощником оператора, тот, что постарше, — старший оператор Георгий Антипин. Георгий уже имеет, хотя короткий, но все же стаж работы на предприятиях нефтехимии. Пришел он на платформинг с другой установки. А вот для Станислава каталитический платформинг — первая запись в трудовой книжке. Чем заняты сегодня ребята? Вместе с товарищами готовят к пуску уникальный комплекс, знакомятся с процессом получения продукции. Для города и сам процесс, и продукция — новинки. Сумеют ли справиться молодые специалисты?

Сумеют, — заверил начальник установки С. Рыков. — Такие же, как они, управляют процессом производства высокооктанового бензина.

К этому можно добавить немного. Такие, как Станислав и Георгий, стоят сегодня у пультов управления нефтехимией. Для них оставлено много незаполненных листов в истории Ангарска. Фото и текст А. КРИВОГО.

КОРОТКО

СТАМБУЛ. В американском информационном центре Стамбула произошло три взрыва, в результате которых возник пожар. Полиция ведет расследование причин взрывов.

БЕЛГРАД. Стекольный завод вступил в строй в хорватском городе Линик. Он будет ежегодно выпускать около 42 млн. кв. метров стекла, что в 2,8 раза больше, чем производили его во всей Югославии до войны.

ВЕЙА. Здесь открылся международный конгресс по зерну и хлебу, в котором участвуют представители многих стран мира. На конгресс прибыла делегация советских ученых. Они выступят с 12 докладами по различным проблемам селекции, биологии, хранения зерна и его обработки.

СОФИЯ. Президиум народного собрания НРБ наградила советских ученых академиком В. С. Сусловым и П. П. Лукьянченко орденом Георгия Димитрова за их выдающиеся заслуги в увеличении и стабилизации производства пшеницы и пшеницы в Болгарии. (ТАСС)

НИКАКОЙ ПОДДЕРЖКИ АГРЕССОРАМ

ФРАНКФУРТ-НА-МАЙНЕ. Тысячи молодых немцев вышли 22 мая на улицы Франкфурта-на-Майне (ФРГ), чтобы выразить протест против американской агрессии во Вьетнаме. Участники демонстрации скандировали лозунги в поддержку борющегося народа. Они несли плакаты, на которых было написано: «Ни одного человека, ни одной марки для войны во Вьетнаме», «Американцы, уберите-ся из Вьетнама».

ЛОНДОН. Совет ассоциации научных работников на своем ежегодном заседании в Лондоне подавляющим большинством голосов принял ре-

зольцию с требованием к английскому правительству отмениться от американской политики во Вьетнаме.

ВЫСТУПЛЕНИЯ В САЙГОНЕ

НЬЮ-ЙОРК. В южновьетнамской столице не прекращаются бурные демонстрации против марксистского режима Ки. Эти выступления, беспощадно подавляемые войсками и полицией, приобретают все более ярко выраженный антиамериканский характер. Как передает и Сайгон, большая группа южновьетнамской молодежи, возглавляемая «Смерть американцам», остановила там и сегодня две американские военные автомашины. Более 10 тысяч человек участвовали 22 мая в митинге у буддийского института и в шествии по улицам города. Демонстранты протестовали против террора в Дананге и требовали отставки правительства Нгуен Као Ки.

ПРОТИВ ПОВСТАНЦЕВ

ХАНОЙ. Сайгонский премьер Нгуен Као Ки заявил Данангскому правительству — бронединковые войска и батальон парашютистов. На буддийские митинги, превращенные повстанцами в крепости, сброшены сотни танков и артиллерия. Повстанцы были обработаны с воздуха 250-килограммовыми бомбами. Более тысячи убитых и раненых — вот то, что обнародовал городской полицией сайгонских правителей «слабый день». 600 повстанцев взяты в плен.



ПОЛОЖЕНИЕ В АНГИИ ЛОНДОН. 23 мая. (ТАСС). С сегодняшнего дня в Англию введено чрезвычайное положение, вызванное забастовкой моряков торгового флота. Об этом объявила в парламенте премьер-министр Г. Вильсон.

КРОВОПРОЛИТИЕ

БАГДАД. В местной печати опубликован ультиматум, направленный командованием иракских вооруженных сил курдским повстанцам в Северном Ираке. Ультиматум предлагает им немедленно сло-

жить оружие и сдать военные частям. В телеграммах иностранных информационных агентств указывается, что бой, происходящий в Северном Ираке, являются самыми ожесточенными и кровопролитными за пять лет военных операций в этом районе.

МЕСЯЧНИК ПО БЛАГОУСТРОЙСТВУ

ГДЕ И КАК отдохнуть?

Горожане дождалась весны, но она не всех обрадовала. Конечно, у кого есть возможность, тот отправится отдохнуть за город. А у кого нет этой возможности (пенсионеры, инвалиды, престарелые), те остаются в городе. А какие условия для отдыха, например, в нашем, 106 квартале (дома 6, 7 и другие)? Здесь нет ни одной скамейки. Жалко всех отдыхающих, призрачноающих на штакетнике и магазинных ящиках. Но домоуправлению нет до этого никакого дела.

А посмотрите на благоустройство площадок и сквера между домами 6 и 7. Здесь полный беспорядок. Жильцы дома № 6 в 1964 году своими силами опородили стандартным штакетником сквер, чтобы сохранить молодые саженцы тополя, клена, акacias, растительность. Жильцы не могли нарадоваться. Но улыбка была преждевременной. Все их труды и старания пошли насмарку. Домоуправление не отнеслось к кварталам. Куда же они расхoduются?

И еще один вопрос. На каком основании разрешения магазину строительство товарного склада на территории детской площадки? Стойкость этого склада приостановлено по неизвестной причине, но фундамент уже готов.

Почему же в городе такой беспорядок? Один сажают деревья, кустарники и берегут их, а другие варварски относятся к зелени. Так мы никогда не озеленим свой город.

ТОМИЛОВ, ЯНИН, ФЕДОРОВ, ИСУПОВ, МИХИН, ГИЛЬФАНОВА, ЛОГИНОВ, ТОЛМАЧЕВ, ХАМИТОВ,
по поручению жильцов дома № 6 (106 квартал).

ПОЛГОРОДА В ТЕМНОТЕ

Кто же все-таки отвечает за освещение города? Плохо освещены трамвайные остановки «Швейная фабрика», «Улица Московская», улицы Октябрьская, Горького проспект Кирова.

Если это экономия электроэнергии, то довольно странная экономия. С одной стороны, говорим о культуре города, о борьбе с преступностью, а с другой — создаем условия для бескультурья и преступности.

Нет, город должен быть ночью освещен по-настоящему.
А. МИШАРИНА.



Активное участие в благоустройстве города приняли учащиеся ГПТУ № 8.

О ЗЕЛЕНОМ ДРУГЕ

Прошло две недели месячника по озеленению и благоустройству города. Посажены первые тысячи клена, акacias, тополя, сирени и многих других кустарниковых пород, полученных из питомников и заготовленных на месте. Идет массовая посадка плодовых и ягодных насаждений во вновь организованных коллективных садоводческих товариществах «Дружба», «Строитель», «1 Мая» и на многих приусадебных участках города.

Обществом охраны природы ведется продажа хороших саженцев разных сортов: пурпуровая, лалетина, сеянец лудзиски, уважаемая; полукультурных сортов и крупноплодных яблонь степной формы. Многие ангарицы приобрели новые сорта черноплодной рябины яотборной ирги, завезенных из северной зоны Урала.

НУЖЕН СВЕТ!

В одном из номеров газеты была заметка об освещении улицы Чайковского. Сейчас она такая красивая вечером. И это замечательно.

Но не все замечательно обстоит в других частях нашего города: многие улицы или совсем не освещены или освещены плохо. Примером долго искать не надо. Город начинается с главного въезда. А посмотрите, что у нас на улице от вокзала до самого 78-го квартала? Не горит ни одного фонаря. Пассажиры просят жалко мимо и, вероятно, думают: «А где же Ангарск? Хвалили, хвалили, а его не видно».

Эту улицу, как никакую другую, надо осветить и благоустроить, а то тротуар весь в выбоинах, люди вынуждены идти по проезжей части дороги. Улица Мира освещена не вся. Начиная от трамвайной остановки «Трампарк» и далее по ней к кинотеатру «Комсомолец» нет ни одной лампочки. Проспект К. Маркса, центральная в городе, от остановки «Улица Чайковского» и далее к Байкальску не освещен. Плохо освещены улицы 8 Марта, Сибирская и многие другие.

Городу нужен свет. Кто позаботится об этом? Наверное, электромонтажники, жилищно-коммунальные организации, горкомхоз.

А. ГРАФОВ,
оператор нефтяников.

Готовится большое количество цветочной рассады.

Во многих кварталах нашего города хорошую инициативу в проведении месячника проявляют члены Всероссийского общества охраны природы, домохозяйки, пенсионеры и школьники. В 25-м квартале Тасья Филипповна Гельшина организовала жителей на коллективное приобретение и посадку клена, акacias и сирени. Наталья Тихоновна Третьякова из 82-го квартала организовала жильцов домов № 5, 7, 8, 9 и 10 на посадку разных декоративных деревьев.

Большая работа проводится по озеленению и общему благоустройству в 58-м и 75-м кварталах, свыше 150 жителей выступили в члены общества охраны природы и принимают деятельное участие в сохранении зеленого друга, очи-

щают территорию, высаживают новые деревья и кустарники. Признанными энтузиастами общества охраны природы в этих кварталах считаются тт. Луконина, Самолетова, Пустомехов, Турченко и другие активисты, которые составляют квартальный совет общества охраны природы.

Коллектив строительно-монтажного управления № 3 по инициативе первичной организации общества охраны природы, возглавляемой Леонидом Александровичем Рыжиковым, на своей территории у здания СМУ создает небольшой, но благоустроенный сквер. К естественной соносовой роинице подсаживаются клен, облепиха и сирень. Будут высажены разнообразные цветы, сделаны беседки.

Идет деятельная работа на пришкольных участках, на

площадках многих дошкольных учреждений города. Озеленяются в зеленый наряд парки, скверы и бульвары. Организуются общие воскресники.

Сейчас нужно большее внимание уделить посадке, потому что благоприятные агрономические сроки уже истекают.

В последнюю декаду месячника — с 1 по 10 июня — следует организовать массовую очистку от захламлений и естественных отложений пригородной лесозащитной и санитарной зоны, а также пойменной долины реки Китой.

С развитием зелени пьются и вредители. Необходимо запастись нужными ядохимикатами и своевременно принимать меры против размножения листопоглощающих вредителей, листовертки и т.п.

Следует широко разъяснять также, какой непоправимый вред наносит «любители» расплетающих черемуховых ветвей.

Вся общественность города и рабочих поселков, каждый житель должны активно, ревностно оберегать своего зеленого друга. Лес и зеленый покровка города — залог нашего здоровья.

М. ГАВРИЛОВ,
председатель городского отделения Всероссийского общества охраны природы.

„ПОРА МАЙСКИХ ЖУКОВ“

Подходит «пора майских жуков», когда сотни детей в возрасте от 7 до 15 лет, вооружившись булыжниками, будут сбивать майских жуков, а вместе с ними и кору с березок. И это все происходит в районах жилых кварталов, нередко на глазах у взрослых, а иногда и вместе со взрослыми.

Тысячи деревьев, лишенных коры, умирают на корню.

Мы все должны повести активную борьбу за сохранение зеленого друга.

А. БОЛДЫРЕВ,
пенсионер.

Переписка с читателями

Товарищи Воронов и Барковские!

На ваши вопросы, почему нет в продаже смесителей и крепеж для зажималок, отвечает заведующий горторготделом т. Шиверская.

«Отсутствие в продаже крепеж для зажималок и смесителей объясняется тем, что промышленность не удовлетворяет заявки торговых организаций города.

Владелец личного транспорта интересуется вопросом, где можно купить бензин.

«В настоящее время заканчивается строительство автозаправочной станции, заказчиком которой является облнефтеснаббт. До окончания строительства станции заправку личного транспорта горячесмазочными материалами осуществляет передвижная автозаправочная станция облнефтеснаббта в районе трамвайного управления».

Об этом нам сообщил заместитель председателя горисполкома т. Сверчинский.

Два хозяина

друзья, которая объединяет жильцов одного дома. Работники из домоуправления завода КВОНТ совсем забыли дорогу к своим жильцам.

В квартале несколько домов завода КВОНТ. И почти все они и их территории находятся в неприглядном состоянии. Рядом дома нефтяников — картина совсем другая. Они содержатся в хорошем состоянии. Хозяйская рука видна во всем: и водосточные трубы в порядке, и двери целы, и на балконах нет ничего лишнего.

—Мы категорически запрещаем вывешивать всякие объявления на дверях, засорять балконы. Разъясняем жильцам, что балконы предназначены для украшения, а не для складирования, — говорит Мария Федоровна. — А главное — люди живут в этих домах дружные. Постановили на собрании выйти всем на посадку деревьев — все откликнулись. Здесь от мала до велика все знают домоуправа и главного инженера Веселова Татьяну Евдокимовну.

Регулярно и аккуратно убирается территория, ремонтируются дома. Даже владельцы гаражей содержат территорию вокруг в порядке. Знают, что спуску не будет.

Идем дальше. И снова — контраст. Дом № 10 — квинтовский. В одном подъезде сломаны двери, в другом грязно, у третьего нет ни дерева, ни скамейки. И так по всему кварталу. С одной стороны, безхозяйственность домоуправа т. Скубира (КВОНТ), с другой — живая деятельность работников домоуправления № 6 нефтяников: управляющей Барановой, инженера Веселовой, маляров, штукатуров, дворников.

Два дома — № 4 и № 5 — обслуживает дворник Браун Андрей Георгиевич. К своей работе он относится по-хозяйски. На территории всегда порядок, всему свое место. Чуть свет, а дворник уже на своем посту.

В этом квартале находится актовый зал строителей. Учреждение культуры, оно могло бы быть светлым пятном в квартале. На деле же получается вот что: строители в начале апреля делали выставку строительного оборудования. Решили провести ее на площадке позади актового зала. Выставка закончилась, а экспонаты до сих пор находятся там, захламляя территорию актового зала и не давая возможности навести порядки.

Вот так и живет один из кварталов города. Пора бы работникам домоуправления завода КВОНТ позаботиться о своих домах, чтобы ликвидировать контрасты.

А. ГРИБОВ, оператор нефтяников.

